



В Городищенском районе обнаружены человеческие останки

Городищенским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения в лесопосадке вблизи поселка Самофаловка скелетированных останков человека.

По предварительным данным смерть человека наступила более полугода назад. В настоящее время следственными органами принимаются меры к установлению личности пострадавшего, а также точного времени наступления смерти. Для установления причины смерти останки направлены на судебно-медицинское исследование.

06 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/755281>